

这厢
那边“瓷娃娃”福原爱结婚啦
“史密斯夫妇”终于离了

福原爱和江宏杰展示婚戒。新华社发

27岁日本乒坛名将福原爱21日在东京召开记者会,证实已与中华台北乒乓球队运动员江宏杰结婚。深受中国球迷和网民喜爱的福原爱还称,希望婚后也能继续征战乒坛。而在大洋彼岸,好莱坞明星夫妇安吉丽娜·朱莉与布拉德·皮特的婚姻宣告失败,启动离婚程序。

这厢 福原爱的东北话带跑老公的台湾腔

当天,福原爱身着白底花纹日本和服亮相。她说,已于本月1日和江宏杰在东京登记结婚,并对大家多年来的支持表示感谢。随后,在福原爱介绍下,江宏杰也登台,并用日语简单做了自我介绍。

福原爱说,2014年她多次受伤,陷入低谷,江宏杰得知后给予了她鼓励、帮助,两人由此“亲密起来”,开始交往。她说,在里约奥运会集训和比赛期间,她和江宏杰也彼此鼓励、支持,并在奥运会后决定结婚。

福原爱说,江宏杰对她非常贴心,“不论任何小事,他都关怀备至,不论我如何

表现,他都予以包容”,这是最吸引她的地方。而江宏杰说,他和福原爱在一起时,总是感觉非常温暖。

两人被记者要求还原求婚场景。江宏杰说,求婚时,他交给福原爱一把钥匙,说希望她成为这个家的主人。福原爱一脸害羞地表示,当时“非常吃惊,脑袋一片空白”。

在记者要求下,福原爱展示了结婚钻戒。据江宏杰介绍,这枚钻戒是私人定制的,模仿乒乓球设计,是世界上独一无二的钻戒,也是两人爱情的象征。

谈及婚后的职业规划,福原爱说,在日本,女运动员

结婚后继续职业生涯的很少,她从小也觉得,女运动员婚后会放弃梦想,但江宏杰对她十分支持,令她感到婚后或许还能继续征战乒坛。福原爱说,希望能向日本女队的后辈们展示一种不同的道路。

记者会上,讲一口东北话的福原爱和“台湾腔”的江宏杰日常如何交流也引发记者的兴趣。福原爱说:“一次,我拿杯子给江宏杰倒饮料喝,江宏杰说,这样喝太‘慢’,见我未听懂,他就说这样喝太‘磨叽’,我就一下子懂了。”两人现场还原了这一恩爱场景,博得了中国记者的笑声。

那边 朱莉称与皮特有“不可调和的差异”



朱莉和皮特婚姻破裂。

41岁的安吉丽娜·朱莉当地时间19日通过律师向洛杉矶法院提交离婚申请,称“不可调和的差异”是婚姻破裂的原因。朱莉向法院申请拥有全部6个孩子的抚养权,允许皮特定期探视。6个孩子中,3人是两人亲生,另外3人分别从柬埔寨、越南和埃塞俄比亚领养。

朱莉和皮特在2004至

2005年间因搭档拍摄热门电影《史密斯夫妇》相识相恋。当时,皮特的妻子是《老友记》主角、美国知名女星詹妮弗·安妮斯顿。2005年,安妮斯顿提出离婚。

2014年8月,恋爱10年的朱莉和皮特在法国秘密完婚。但结婚仅仅2年零1个月后,很多人心目中的“模范明星夫妻”便突然宣告“散伙”。目前皮特和朱莉均已对外发声,希望人们理解他们的几个孩子对保护隐私的需求。

一位接近这对明星夫妻的人士向美国媒体表示,他们离婚的消息让人震惊。“他们今年的确聚少离多,但离婚确实让人震惊。他们刚刚一起庆祝过结婚纪念日。”不过事实上,有关这对夫妇婚姻陷入危

机的消息已经传了半年多。

2014年他们婚后不到一个月,法国一家杂志曾披露说,朱莉为她和皮特的婚姻“留了后手”:两人在结婚前签署了一份婚姻契约,针对离婚问题专门做了约定:如果两人的婚姻是因为皮特的“出轨”而出现问题,离婚后朱莉将获得孩子的抚养权。他们将分别保留各自的婚前财产,婚姻期间获得的财产将平均分配给孩子们。

朱莉曾获得一次奥斯卡奖、两次演员公会奖和3座金球奖奖杯。而今年52岁的皮特也在影视界成绩斐然,曾两次获得奥斯卡最佳男主角提名,2014年,由他制片的电影《为奴十二年》摘取奥斯卡最佳影片奖。 据新华社

《爵迹》还没上映便被质疑像网游
郭采洁在甬回应:
对争议无所畏惧

本报讯(记者 庞锦燕) 尽管电影小时代系列的票房接近20亿人民币,但郭敬明的导演水平依然被广大观众怀疑。

9月30日,又一部根据郭敬明小说改编的电影《爵迹》将在全国院线上映。《爵迹》是郭敬明首次执导的全真人CG魔幻电影,预告片亮相时已有网友戏称该片有“网络游戏即视感”。昨日,女主角郭采洁和新人汪铎先后来到宁波CGV国际影城等3家影院,为影片宣传造势。说起影片还未上映便承受的诸多质疑,郭采洁特别淡定地告诉记者,“争议始终相随,不过我们无所畏惧”。

自从塑造了《小时代》中的顾里,郭采洁“御姐女王”的形象便深入人心。黑色休闲服加阔腿裤,昨天一身OL打扮的郭采洁看上去也是御姐范儿十足。据悉,在《爵迹》中郭采洁再次挑战了一个霸气的角色——特蕾娅,行事腹黑狠辣,外表性感优雅。为了演绎这个身材高挑的角色,郭采洁全程拍摄都是穿着高跟鞋完成的,包括奔跑和打斗戏份。

拍摄《爵迹》是郭敬明的一大冒险。这是根据郭敬明2010年发表的同名小说改编的,是一部完全架空的

魔幻大戏,对于特效的要求自然非常高。全真人CG动捕拍摄也和一般的拍摄手法完全不同,初次尝试的郭敬明和主创一样,刚开始并没有太大把握。新人汪铎爆料他刚进组时,就看到郭采洁拍了好多遍还没过关。嗓音软糯的郭采洁对此解释说,全真人CG电影,拍摄时先由演员表演,再用技术将真人扫描成1:1的数字人物,演员身上全部贴了追踪点,两个人一旦近距离接触便会黏住。她感叹“全真人CG动捕拍摄最难的就是把自己的表情全部用完了”,也承认自己曾在片场大骂郭敬明,“你要死啊,从来没告诉我你这次是要这样拍摄!”

事实上,对于再次与郭敬明合作,郭采洁特别感恩:“我是因为演了他笔下的顾里,才被越来越多的朋友熟知。”她希望还能有机会继续和郭敬明合作,发掘自己身上的闪光点。“每次在他的作品里,他给我留的角色都能展现出别人没看过的我,挖掘一些我没有到过的境界。演多了御姐,不知道下回是不是要被她安排演小甜妞?”

至于影片还未上映便遭遇质疑,郭采洁已经见怪不怪:“一直以来,争议始终相随,不过我们无所畏惧,已尽力做到最好。”

宁波非遗艺人和永康打锡高手切磋



本报讯(记者 胡龙召 通讯员 吴王斌) 昨天上午,宁波锡器博物馆里,来自永康的打锡高手与宁波非遗打锡艺人交流技艺。

当日,二十余位永康打锡艺人带来几十件精致的锡制品,与宁波艺人锡制品

同台展示。据介绍,此次前来参加交流活动的永康打锡艺人,都是前些天在永康的打锡擂台赛中排名前二十的高手。通过此次与宁波非遗艺人的交流,大家相互学习,把传统的打锡手工艺传承下去。

体开公
彩奖告

大乐透第16111期:04 09 22 26 27 02 12
6+1第16111期:5 7 2 4 6 2 2
20选5第16258期:05 06 08 09 13
排列5第16258期:9 6 1 0 6

(以公证开奖结果为准)